Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op.

Tekst 1 Napoléon était-il petit ?

1p 1 Qu’est-ce qu’on apprend sur Napoléon ?
A |l avait en fait une plus grande taille que le Frangais moyen de
I’époque.
B Il s’était entouré de soldats qui étaient plus grands que lui pour se
sentir bien protégeé.
C Pour avoir 'air plus grand, il se coiffait régulierement d’'un haut
bonnet.

Tekst 2 Le soldat inconnu

1p 2 Qu’est-ce qu’on peut lire au premier alinéa ?

Apres la Premiére Guerre mondiale,

A on choisit parmi les nombreuses victimes un soldat en particulier pour
le transférer du Panthéon a I’'Arc de Triomphe.

B on s’efforce de trouver un endroit approprié pour glorifier les soldats
qui sont morts au combat.

C on tient a rendre hommage aux victimes en les enterrant au Panthéon
en plein cceur de la capitale.

Auguste Thin mag bepalen wie de onbekende soldaat zal zijn. Hij heeft de
keuze uit acht oorlogsslachtoffers.

1p 3 Citeer de eerste twee woorden van de zin waarin je leest welke tactiek hij
toepast om tot zijn keuze te komen.

Tekst 3 Le béret

« un épisode comique » (lignes 2-3)
1p 4 Qu’est-ce qui rend cet épisode comique pour I'Autrichien ?
A |l croise plusieurs Frangais qui portent un chapeau allemand.
B |l ne rencontre que des Allemands qui portent un béret.
C Il tombe sur deux Parisiens avec un béret sous le bras.

HA-1003-a-0 2/9 lees verder »»»



